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차량분야 교육관련 설문조사 결과보고

 Ⅰ 조사개요  

q 기 간 : ’16.12.5(월)~12.8(목)(4일간)

q 조사내용 : 교육훈련의 필요성 및 심화교육 참여의사 등

q 대 상 : 차량분야 4~9급 직원

q 대상인원 : 1,947명

   ※ 관련근거 : 차량정비처-666호(’16.12.1) 『설문조사 시행 통보(교육훈련 관련)』

Ⅱ 조사결과  

q 참여인원 : 768명(39%)

q 소 속 : 검수팀 63%, 정비팀 36%, 기타 1%

q 근무형태 : 통상근무 53%, 교대근무 47%

설 문 내 용 결 과

1. 교육훈련의 필요성
매우필요함 : 12%

필요함 : 46%

2. 업무에 대한 교육훈련의 도움정도
많이 도움이 된다 : 15%

도움이 되는 편이다 : 36%

3. 부족한 역량의 해당 심화교육과정 참여 의사
있 음 : 81%

없 음 : 19%

4. 효율적 교육일수
3일 과정 : 31%

1일 과정 : 29%

5. 전공자 일정부분 할당 시행에 대한 찬성 여부
찬 성 : 73%

반 대 : 27%
6. 전공자 할당 시행에 대한 적당한 비율

(비전공자 : 전공자)

50:50 : 53%

40:60 : 15%
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Ⅲ 세부내용

1 업무의 효율적인 추진을 위한 교육훈련의 필요성

항 목 응답인원(명) 비율(%)

1. 매우 필요함 93 12

2. 필요함 351 46

3. 보통 254 33

4. 필요없음 70 9

➠ 지속적 교육시행 필요

2 업무에 대한 교육훈련의 도움 정도

항 목 응답인원(명) 비율(%)

1. 많이 도움이 된다 112 15

2. 도움이 되는 편이다 276 36

3. 보 통 286 37

4. 도움이 안된다 79 10

5. 교육받은적 없음 15 2

➠ 직무와 직접적으로 관련된 교육과정 필요

3 부족한 역량의 해당 심화교육과정 참여 의사

항 목 응답인원(명) 비율(%)

1. 있 음 623 81

2. 없 음 145 19

➠ 심화교육 개설에 대한 참여의견 다수
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4 효율적인 교육일수

항 목 응답인원(명) 비율(%)

1. 1일 과정 224 29

2. 2일 과정 109 14

3. 3일 과정 236 31

4. 5일 과정 164 21

5. 기 타 35 5

➠ 교육내용에 따라 시행일수 조정

5 전공자 일정부분 할당 시행에 대한 찬성 여부

항 목 응답인원(명) 비율(%)

1. 찬 성 561 73

2. 반 대 207 27

➠ 교육과정에 따라 할당 방안 검토 필요

6 전공자 할당 시행에 대한 적당한 비율

항 목(비전공자:전공자) 응답인원(명) 비율(%)

1. 50:50 408 53

2. 40:60 113 15

3. 30:70 110 14

4. 20:80 97 13

5. 기 타 40 5

➠ 교육효과 증대를 위한 비율 검토

○ 기타의견 : 기존 기초교육 수료자 심화교육 우선 배정 등
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Ⅲ 향후계획

○ 설문조사 결과를  ’17년도 교육계획 수립시 반영하여

○ 정비품질 향상을 위한 기술인재 양성에 만전을 기하고자함 . 끝.

 

 
 


